

# “了解,别因身高止步”

## 1.60米男孩红娘频道征婚找幸福

“我26岁,个头偏矮,只有1.60米,身形微胖。有烟酒嗜好,但如果未来女友不喜欢,我会少抽少喝。现在,我在南京某大医院做后勤工作。工资不高,奖金也很低,但已买了房……”近日,读者“睡神1980”在www.生活南京.com红娘社区上以《矮个子男孩真诚征婚》发了张征婚帖。

看到该帖后,不少人认为“睡神1980”可能因个子问题至今未解决终身大事,但当记者对其进行采访时发现,“睡神1980”却从来没觉得身高是他个人问题的障碍,他说:“只是我的缘分还未到。”

“睡神1980”认为自己是个潜力股。7年前,“睡神1980”从淮阴考入南京一所医学院就读医学影像专业。虽然,大学毕业后他进了南京一家不错的医院工作,但对所在的岗位却并不喜欢。“高考时,我想报物理专业,但父母希望我将来能有份稳定的工作。为了满足父母的愿望,我报考了医学专业,但现在我做的又是后勤,与所学专业不对口,所以不是很喜欢这份工作。近期,我正在准备考物理的研究生,完成我自己的梦想。”“睡神1980”笑着说,“其实,我发那张征婚帖只是想将一个真实的自己展现在大家面前,我不想隐瞒我的身高,身高并不是男人吸引女人的唯一标准。我觉得一个男人要吸引女人,首先人品要好,其次要有上进心、拼搏心,再次要有份好的事业。我目前正在为事业努力,应该算是个潜力股吧,对于我的人品,真正了解我的人都会认为我不错。”

几次相亲失败觉得只是缘分未到。“我也谈过几次恋爱,但时间都不长,可能因为我的缘分还没到吧!”“睡神1980”哈哈一笑,亲戚朋友也曾为他终身大事操心过,为他安排了几次相亲。但双方见面后,女方都很有礼貌地称双方不合适,就再也没见过。“睡神1980”的征婚帖发出后,也有不少人与他联系。“我也和两个女孩见了面,没想到见完后就没联系了。我也不知道什么原因。”“睡神1980”郁闷地说,“但我不认为身高是问题,也许有些女生会介意,但她们还没真正了解我,就已经止步了。”“其实,我对女友要求并不高。我的玩心比较重,希望能找个野蛮女友来管我。年龄比我大三岁的也可以,女大三抱金砖嘛!外表不重要,重要的是她的内在美。更重要的是,她要孝顺

父母,喜欢我就行了。”女生大多认为未来老公要比自己高。虽然,“睡神1980”认为身高不是爱情的障碍,但记者在采访一些女生时,她们大多表示择偶时,希望自己未来老公的身高不能太矮,更不能比自己矮。在新街口一家公司上班的小芳说,“虽然我长得不是很高,但我喜欢高大的男生,这样给我有安全感。父母也希望我未来老公的身高不能太矮,否则会影响下一代的身高。”“我有1.70米,如果我找个比我矮的男生,走在路上总感到不舒服,而且我连高跟鞋都不能穿了。”在记者QQ好友里的读者“杏儿”的观点和小芳有点相似。不过,也有不十分在意身高的女生,小芳的一个密友说:“如果我真的爱他,应该不会计较他长得不高。但前提他肯定不能比我矮。我身高1.60米,他有1.62米也行。”



“睡神1980”

想谈看法或与他联系  
请来红娘频道

如果你是还没有找到幸福的矮个子男生,在寻觅爱情的道路上遇到困难吗?如果你是找到幸福的矮个子男生,那么你又用的是什么方式抱得美人归的?如果你是女生,你能否接受一个优秀的矮个子男友? 欢迎您来跟帖说出自己的想法。跟帖路径:登录www.生活南京.com·论坛·都市联盟·单身情缘版;或登录www.生活南京.com·红娘·社区。 如果单身的你想认识“睡神1980”,欢迎登录www.生活南京.com·红娘频道与“睡神1980”联系。 见习记者 郭芷冰/文 快报记者 施向辉/摄

### QQ精贴板

郁闷 得意 尴尬 开心  
Q我们364119625

值班记者 陪你聊聊



冒牌的学生

2171xx:这几天单位组织我们参加培训,我也就每天背着双肩包坐公交车去教室。昨天早上,好不容易等来了68路,我刚坐定,掏出培训材料,旁边的老伯伯就关切地问:“现在还没有放暑假吗,上几年级了?”我张大了嘴巴,心里好委屈:偶都快30岁了,有这么老还上“几年级”的吗?



总是“撞”鞋

6784xx:前几天在网上团购了一双凉鞋,自以为很得意,天天穿在脚上。谁知昨天下班,眼见旁边一个女孩和我穿一样的凉鞋,到家门口,发现小区里又走出一个中年女子穿和我一样的凉鞋。天啊,团购来的鞋子怎么顿时就和当年的解放鞋一样流行了呢?



再减就成绳子了

361664xx:周末姐姐让我去辅导小侄女的功课,我翻开她的作业本,看到这样一道题:请用“已经”造句。小侄女的答案是:我已经很瘦了,不能再减肥了,再减就要成绳子了。



拐弯也有技巧

94487xx:我一朋友刚学会开车不久,就要带我们出去秀车技。倒车时,明明向右拐,但她老公冲她叫:“向左,向左。”见我们好纳闷,她老公解释道:“要想让她向右,就得叫向左;要想她向左,就要告诉她向右。”



西瓜也按“时价”

3472xx:昨天去菜市场买菜的路上,我在小区门口看到西瓜5毛钱一斤,就花4元钱买了一个。买完菜回家,路过原来的瓜摊听到:“东台爆炸瓜,5块钱两个啦!”我看看手里的西瓜,只过了5分钟就身价暴跌,哎,心里真不是滋味。

值班记者 周鹰 黄艳 邵瑜

## “色女郎”“色先生”决赛增加才艺表演



截至昨晚8时,在生活南京网开通网上投票不到一天的时间里,支持者们已经为他们心目中的“色女郎”和“色先生”投上了1159票。其中杨明月以343票居于“色女郎”榜首,而汤明则以157的票数雄踞“色先生”榜首。

网络投票的截止时间是7月8日下午6点,在此之前,您还可以继续在www.生活南京.com网站上投票。网络人气指数和决赛现场得分将共同作为选手最后胜出的要素。

看到网上投票如此火爆,评委团临时决定,为了更

全面更准确地考查选手们的素质,也为让决赛现场更有看头,在原有的决赛项目中再加入一项才艺表演。选手们可以利用才艺表演这个完全自由发挥的机会,充分展示自己的闪光点,也便于评委们发现一个更真实、更接近于角色本身的演员。参赛选手可要抓紧准备哦。



## DIY “拼装”一个新家

“DIY”(Do it yourself),意为“自己动手”,这种生活方式几年前就从小洋彼岸流行过来,目前在国内有愈演愈烈之势。南京城越来越多的年轻人,在装修自己心爱的新家的时候,更是自己动手,排除万难,只为了能拥有一个独一无二的家。

蓝印花布做窗帘  
灯笼上面画漫画

“自己刷漆,自己制作简单的家具、自己动手制作装饰画。”还有什么比自己亲手装修自己的房子更加温暖和个性呢?在读者“盘子”的家里,到处都能见到她自己动手的杰作,她的闺房里主要以蓝印花布的基调为主,墙上的顶角线是她自己裁好蓝印花布一点一点用钉子固定的,窗帘也是自己用蓝印花布缝制的。屋顶正中的纸质灯笼上是她亲手绘制的漫画,为了配合自己家的风格,她还特地找来大红大绿的被面,做了大



大小几个靠垫。

“自己装修的最大好处就是,能在房屋装修中充分展示自己的个性。”“盘子”说,中国几乎每家每户都要请设计师做设计,请施工队伍来装修,这样一来,虽然节省了时间和户主的精力,但家居风格变得多有雷同,这样的“样板间”一点自己的风格都没有。每一件家具都是亲手拼装

而在读者“小虫”的家里,更是把DIY的方式进行到底,“80%的家具都是我和老公自己组装的,整整花了半个月的时间。”从大衣柜到

吧台凳,都是平板包装,我们只能按照每件家具的安装顺序说明书,一件一件地拼。一般下班回家吃完晚饭开始装,一个晚上只能装好一件,手上都磨出了水泡。” 墙上的装饰画,是“小虫”自己买来油画颜料随手涂鸦的,“没什么绘画功底,反正挂在自己家里,如果是女主人自己画的,当然更有家的味道。”

我们不是天才  
但仍可享受创造的快乐

现在的城市生活,忙忙碌碌的人群似乎总是缺少一种状态,一种享受家的休闲状态,一种脱离烦躁、快节奏的状态。也许我们应该重新体会DIY所包含的意义:它不仅是一种创造,而是对家的依恋和执着。没有禁忌,没有束缚,属于我们自己的空间,可以容得下我们任何的自由和想象,即便我们不是天才,但至少我们仍拥有创造者的快乐。 快报记者 陈岚

## 南北携手 共赢天下 海信科龙百万新品大出击

中国家电业迎来海信、科龙新时代。7月3日,海信、科龙发布“共同宣言”,即日起,双方将在全国所有销售终端联合开展百万新品大规模促销推广活动,整合全国主要的电视、报纸、网络、飞机、列车等高端媒介平台,一个月内投入推广费用高达3000万元,在全国范围内向消费者提供技术一流、品质卓越的海信变频空调、海信矢量变频冰箱、科龙双高效空调及容声原生态冰箱新品。

统冰箱只能“被动保鲜”不能“主动养鲜”的历史。科龙“双效爵”系列双高效空调则采用“IRES”主动节能系统,继承并进一步发扬科龙空调历来的高效节能优势,节能水平达到甚至超过国家一级节能标准。

海信系列新品同样实力不俗。如海信3H直流变频空调,采用其自主研发的尖端成果——“国际领先”的矢量变频技术,使海信变频空调不仅节能高达60%以上,在舒适、健康方面也优势明显,其中特有的儿茶素及羟基负离子杀菌功能,让消费者不断感受来自海信空调绿茶般的变频清风。伴随消费者选择的日趋理性,今年以来,海信99、77、76系列直流变频空调热销大江南北。中怡康最新数据显示,海信占据高达58%的变频市场,在山东市场更是一枝独秀。海信矢量变频冰箱作为国内首款也是唯一一款采用代表全球最高级别的三相

## 专业治疗 男性整形 包皮 腋臭

该院是一所大型非营利性公立医院,国家二级医院,医保定点单位。近期二楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名整形美容专家余教授来宁会诊,会诊期间检查费全免,男性整形手术费仅收380元、包皮手术费30元、腋臭手术费60元/侧。 本院采用国内最先进的韩式微创整形术,结合电离子治疗仪,专治包皮、包茎、男性整形。确保手术质量,安全美观无副作用。腋臭:独家采用韩式“微米光导”可视、定位新技术,清除腋臭根源,无痛无痕,术后确保无异味。保证疗效,发信誉卡。 随治随走,假日不休。就直走上二楼。 诊疗电话:025-81608567 84213858 南京市新街口丰富路27-1号白下医院二楼广惠专家门诊 市内乘41、43、80、82路建邺路下往丰富路50米即到。